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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny, ktoéry otrzymate$ zawiera 20 stron. Ewentualny

brak stron lub inne usterki zgto$ przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej:

- wpisz odczytany z arkusza egzaminacyjnego symbol cyfrowy zawodu,

- odczytaj z arkusza egzaminacyjnego oznaczenie wersji arkusza (X, Y, Z2)
i zamaluj kratke z odpowiadajgcy jej litera,

- wpisz swoj numer PESEL i zakoduj go,

- wpisz swojg date urodzenia.

Arkusz egzaminacyjny sktada sie z dwdch czesci.

Cze$¢ | zawiera 50 zadan, czesc¢ Il 20 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac¢ etap pisemny egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 25 punktéw z czesci |

i co najmniej 6 punktéw z czesci ll.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub piérem z czarnym

tuszem/atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada

im nastepujacy uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(2] | [e] | [e] | [e]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wtasciwg odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajgcy jej literg — np. gdy
wybrate$ odpowiedz "A":

W (=] (][]

Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i btednie zaznaczysz
odpowiedz, otocz jg kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawnag, np.

¢ el

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE
ODPOWIEDZI i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej
instrukcji. ,

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespotu nadzorujgcego tylko KARTE
ODPOWIEDZI.

Powodzenia!



CZESC |
Zadanie 1.

Na rysunku przedstawiono

A. budynki jednorodzinne w zabudowie szeregowe;.

. budynek tymczasowy zestawiony z konteneréw.

B
C. baraki przewozne.
D. altany ogrodowe.

Zadanie 2.
Na rysunku przedstawiono schody zelbetowe monolityczne o konstrukcji
A. ptytowe;. |
B. policzkowe;.
C. wspornikowe;.
D. ptytowo- Zebrowej.

Zadanie 3.

Podstawowymi elementami Sciany drewnianej szkieletowej sg stupy, rygle
oraz elementy usztywniajace, czyli

A. belki stropowe.
B. zastrzaty.

C. ptatwie.

D. legary.

Zadanie 4.

Na rysunku przedstawiony jest stropodach

A. wentylowany

B. odpowietrzany.

C. petny z ociepleniem.
D. petny bez ocieplenia.

Zadanie 5.
Materiaty o duzej porowatosci stosuje sie w budownictwie do wykonywania izolacji
A. przeciwwilgociowych typu ciezkiego.
B. przeciwwilgociowych typu lekkiego.
C. cieplnych i dzwiekochtonnych.
D. przeciwwodnych.
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Zadanie 6.
Przy wykonywaniu tzw. podtogi ptywajgcej stosuje sie izolacje
A. przeciwwilgociowa.
B. parochronna.
C. akustyczna.
D.

termiczna.

Zadanie 7.

Szczegot 1 na rysunku stropu ptytowo- zebrowego
przedstawia

A. podcigg.
. zebro.

B
C. piyte.
D. stup.

Zadanie 8.
Ktéry pustak stuzy do budowy stropu?
A. Alfa.
B. Max.
C. Kontra.
D. Akermana.

Zadanie 9.
Jako izolacje przeciwwilgociowg $cian fundamentowych stosuje sie

A. wetne mineralna.
B. emulsje asfaltowa.
C. wate szklana.

D. styropian.

Zadanie 10.

Na rysunku przedstawiono roboty budowlane
wykonywane w technologii

A. tradycyjnej.

B. monolitycznej.

C. prefabrykacji wielkoptytowe;j.
D. tradycyjnej udoskonalone;.
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Zadanie 11.

Fragment Sciany przedstawiony na rysunku wykonano
w systemie

A. Ytong:

B. OWT-75.
C. Termomur.
D. Porotherm.

Zadanie 12.

Prawidtowo zlokalizowane zaplecze socjalno-biurowe na placu budowy powinno
znajdowac sie

A. w poblizu najwiekszego ze wznoszonych obiektdw.
B. w poblizu magazynéw materiatéw budowlanych.

C. w poblizu wjazdu na budowe.

D. w gtebi placu budowy.

Zadanie 13.

Do $rodkéw transportu wewnetrznego na placu budowy nie zaliczamy

A. Zurawia na podwoziu kotowym.
B. przenosnika tasmowego.

C. ciggnika siodtowego.

D. wyciggu szybowego.

Zadanie 14.

Urzadzenie nalezgce do zagospodarowania placu budowy przedstawione na rysunku
to

betoniarka wolnospadowa.
silos na cement luzem.
wycigg szybowy.

oo w»

Zuraw wiezowy.
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Zadanie 15.

lle wynosi maksymalna wysokos¢ H,, konstrukcji montowanej za pomocg zurawia,
przy wysokosci podnoszenia H = 30 m, wysokosci zawiesia h, = 2 m, wysokosci
montowanego elementu he = 1m i wysokosci przemieszczenia elementu h, = 0,5 m?

30,00 m
29,00 m
27,00 m
26,50 m

oo w >

Hm

i
!
ket

Zadanie 16.

Urzgdzenie do zawieszania montowanych elementéw przedstawione na rysunku to

zawiesie kleszczowe.
uchwyt szpilkowy.

zawiesie linowe.

OO0 w»

zblocze linowe.

Zadanie 17.
W magazynach zamknietych musimy przechowywaé
A. stal zbrojeniowa.
B. wetne mineralna.
C. kruszywa.
D. tarcice.
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Zadanie 18.
Wapno gaszone przechowuje sie
A. w workach, w stosach krzyzowych.

B. w magazynach zamknietych, na paletach.
C. na sktadowiskach otwartych, w beczkach.
D

. w dotach o gtebokosci 2-3 m, przykryte warstwg piasku.

Zadanie 19.

Wymiar budynku w osiach $cian zewnetrznych, ktéry mozna odczytac
Z zamieszczonego nizej fragmentu rzutu kondygnacji, wynosi
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960 m
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Zadanie 20.
Harmonogramy materiatow nie dotycza

A. rozliczenia.
B. zapasow.
C. zuzycia.
D

. dostaw.
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Zadanie 21.

Wybierz prawidtowe ustawienie pracownikéw podczas robét prowadzonych na kilku
poziomach rusztowania.

+_

Zadanie 22.
Projekt organizacji budowy i robét powinien zawieraé
A. dziennik budowy.
B. ksigzke obmiarow.
C. protokot odbioru pracy.
D

. projekt zagospodarowania placu budowy.

Zadanie 23.

Wartos¢ charakterystyczna obcigzenia dachu $niegiem, odczytywana z normy,
zalezy od

A. rodzaju konstrukcji dachu.

B. rodzaju obiektu budowlanego.
C. materiatu pokrycia dachowego.
D

. potozenia geograficznego obiektu budowlanego.

Zadanie 24.

Jakie sg reakcje na podporach belki swobodnie podpartej, jezeli tylko jedna z podpor
jest obcigzona sitg skupiong P?

A. Na nieobcigzonej podporze jest zerowa.
B. Na obcigzonej podporze jest zerowa.

C. Na obu podporach wynosi P/2.

D. Na obu podporach sg zerowe.
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Zadanie 25.

Na podstawie tabeli podaj wartos¢ obcigzenia charakterystycznego zmiennego
dziatajgcego na 1m? powierzchni stropu w szkolnej sali lekcyjnej.

Tabela: Obcigzenia charakterystyczne zmienne
Przeznaczenie budowli Obcigzenia [kN/m’]
Nr (obiektu) i sposob pomieszczenia, klatki schodowe, galerie
uzytkowania pomieszczen pokoje, sale niewspornikowe itp.
1 2 3 4 5

Obiekty lub pomieszczenia o okreslonej wielkosci obcigzen charakterystycznych

Domy (mieszkalne,
wczasowe, studenckie),
1 hotele, internaty, pensjonaty,
przedszkola, szpitale
schroniska turystyczne,
wiezienia
Szkoty, czytelnie, biura
> i urzedy, pracownie, i zaktady
naukowe, przychodnie
lekarskie
Domy kultury, kawiarnie, hale
koncertowe, kina, teatry,
kluby, restauracje, stotdwki,
uczelnie

korytarze

1,5 2,0 3,0

2,0 2,5 4,0

3,0 4,0 4,0

2,0 kN/m?
2,5 kN/m?
3,0 kN/m?
4,0 kN/m?

oo wp

Zadanie 26.
Sposéb organizacji pracy zwany metodg kolejnego wykonywania robot polega na
A. roéwnoczesnym rozpoczeciu robot na wszystkich dziatkach roboczych.
podziale obiektu budowlanego na dziatki robocze.

B
C. wykonywaniu robot po zakonczeniu poprzednich.
D. wykonywaniu robét sekcjami.

Zadanie 27.

Przedstawiony na rysunku element oznaczony nr 1 to

A. jetka. 1

ptatew.

B
C. wieszar.
D

. wiatrownica.
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Zadanie 28.
Syfony i rury wywiewne zalicza sie do uzbrojenia instalac;ji
A. gazowej.
B. wodociggowe;j.
C. kanalizacyjnej.
D.

centralnego ogrzewania.

Zadanie 29.

Dylatacje pionowe w budynkach wykonuje sie w celu

A. zmniejszenia skutkdw nierbwnomiernego osiadania gruntu.
B. zwiekszenia nosnosci elementow konstrukcyjnych.

C. polepszenia wiasciwosci izolacyjnych przegrod.

D. poprawienia funkcjonalnosci budynku.

Zadanie 30.
Typowy kanat wentylacyjny ma wymiary
A. 27 cmx 27 cm
B. 27cmx 14 cm
C. 14cmx 27 cm
D. 14cmx 14 cm

Zadanie 31.

Stan prawny nieruchomos$ci mozna okresli¢ na podstawie

A. ewidencji gruntow i budynkow.
B. wyrysu z mapy zasadnicze;j.
C. ksiegi wieczystej.

D. ksigzki obiektu.

Zadanie 32.

Prawidtowa rozbiorka budynkéw wznoszonych metodami tradycyjnymi powinna
rozpoczynac sie od:

A. urzadzen i przewoddw instalacyjnych.

B. Scian i stropéw kondygnacjami.

C. Scianek dziatowych.

D. okien i drzwi.
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Zadanie 33.

Ktory z wykreséw momentéw zginajgcych jest wiasciwy dla belki obcigzonej, jak na
rysunku?

:

TR

i
A f\i AN

o

Zadanie 34.

Wzér Steinera: I, = I+ A - be? , w geometrii pdl stuzy do obliczenia momentu

bo

v
x

statycznego pola.
bezwtadnosci pola ztozonego.

bezwtadnosci pola wzgledem dowolnej osi.

oo w >

bezwtadnosci pola wzgledem gtéwnych osi srodkowych.
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Zadanie 35.

Rysunek przedstawia fragment deskowania stropu

A. plytowo — zebrowego.
. Akermana.

B
C. ptytowego.
D. DZ-3

e}

Zadanie 36. | ‘

Belke swobodnie podpartg obcigzono w sposob przedstawiony na rysunku. Wartos¢
reakcji pionowej, ktéra wyzwoli sie na podporze przegubowo-przesuwnej (B), wynosi

A. 5kN 10 kN 10 kN

B. 10kN A l l B

C. 15kN = -

D. 20 kN 2m 2m Zm ==

| | | A
A A A A

Zadanie 37.
Potgczenia na rabki stojace i lezace wystepujg w pokryciach dachowych

wykonanych z

A. gontdw i stomy.

B. pap asfaltowych.

C. dachéwek ceramicznych.

D. blach stalowych ocynkowanych.

Zadanie 38.

Jaki bedzie koszt wykonania posadzki z ptytek ceramicznych w pomieszczeniu
o diugosci 5 m i szerokosci 4 m, jezeli warto$¢ wykonania 1m? wynosi: robocizna
5,00 ztotych, materiaty 20,00 ztotych?

A. 300,00zt
B. 375,00zt
C. 400,00zt
D. 500,00z

Zadanie 39.

Wykonawca przystepujgcy do przetargu na realizacje rob6t budowlanych wykonuje
kosztorys

A. ofertowy.

B. naktadczy.
C. inwestorski.
D

. powykonawczy.
11z20




Zadanie 40.

W wyniku badania laboratoryjnego konsystencji mieszanki betonowej przy uzyciu

stozka opadowego otrzymano wynik pomiaru 10 cm. Na podstawie pokazanej tabeli
okres$l konsystencje badanej probki.

Tabela: Oznaczanie konsystencji mieszanki betonowej

K , Pomiar konsystencji przy uzyciu
. onsystenqa . stoska
mieszanki betonowej | aparatu Ve-Be [s] opadowego [om]
A. Wilgotna. Wilgotna powyzej 30 -
B. Gestoplastyczna. Gestoplastyczna 16 + 30 -
C. Plastyczna. Plastyczna 8+16 2+6
D. Pofciekta.
Polciekta 5+8 6+12
Ciekia - powyzej 12
Zadanie 41.

Upowaznionym do wpisu w punkcie 7 dziennika budowy jest

A. kierownik budowy.
B. projektant.
C. geodeta.
D. inwestor.

Dziennik budowy nr............ 200...r.(tom........... ystrooooo..

5. Osoby petnigce nadzor autorski

Tytut zawodowy Numer, specjalnos¢

Rodzaj . ! i zakres rzeczow Data przyjecia .
LR robét J I} REZE ke, uprawnien ! obow%zlzé%/ Padpis
aeires budowlanych

6. Wyznaczenia linii regulacyjnej i statych punktéw odniesienia (znakéw geodezyjnych) dokonat(a)
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Zadanie 42.

Do badan technicznych pap zaliczamy

A. badanie Scieralnosci.

B. oznaczenie wilgotnosci.

C. oznaczenie przesigkliwosci.
D

. Sprawdzenie wytrzymatosci na Sciskanie.

Zadanie 43.
Do gaszenia przewodow i urzgdzen elekirycznych bedacych pod napieciem
nie wolno uzywac gasnic

A. Sniegowych.

B. pianowych.

C. halonowych.

D. proszkowych.

Zadanie 44.

Balustrady ochronne na stanowiskach pracy na wysokosciach powinny mie¢
wysokos$¢ co najmniej

A. 0,50m
B. 1,10 m
C. 1,80m
D. 2,00 m
Zadanie 45.

Srodki ochrony indywidualnej opatrzone symbolem T dotyczg ochrony

A. konczyn dolnych.
B. twarzy i oczu.
C. stuchu.
D. gtowy.

Zadanie 46.

Ktéra z instalacji w budynkach uzytecznosci publicznej podlega okresowej kontroli
stanu technicznego co najmniej raz w roku?

A. Gazowa.

B. Elektryczna.

C. Odgromowa.

D. Kanalizacyjna.
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Zadanie 47.

Na podstawie tabeli okresl dopuszczalng odchyltke od wymiaréw poziomych
i pionowych catego budynku, ktérego mury wykonano z cegty petnej i spoinowano.

Rodzaj usterek . Wury.z cgg{y :
spoinowe | niespoinowe
Odchylenia od wymiaréw poziomych +20 +20
pomieszczen i wysokosci kondygnacii - -
Odchylenia od wymiaréw poziomych
i pionowych catego budynku A0 £l
Odchylenie powierzchni i krawedzi od pionu:
a) nawysokosci 1 m $ciany 3 6
b) na catej wysokosci 1 m 6 10
c) na catej wysokosci budynku 20 30
A. 10 mm
B. £20 mm
C. 30 mm
D. +50 mm
Zadanie 48.

Roboty budowlane mozna rozpoczg¢ jedynie na podstawie ostatecznej decyzji
o pozwoleniu na budowe, ktorg wydaje

A. wydziat geodezji.
B. inspektor nadzoru budowlanego.
C. wydziat promocji i rozwoju lokalnego.

D. organ administracji architektoniczno-budowlanej.

Zadanie 49.
Konhcowy odbidr techniczny obiektu budowlanego to odbidr
A. wszystkich roboét zanikajgcych.
B. frontu robot obiektu budowlanego.
C. wyposazenia technologicznego obiektu.
D. stanu technicznego wykonanego obiektu.

Zadanie 50.
Masaz serca u poszkodowanego wykonuje sie przez uciskanie dtonmi
A. gornej czeSci mostka.
B. dolnej czesci mostka.
C. lewej potowy klatki piersiowej.
D

. prawej potowy klatki piersiowe;j.
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CZESC I

Zadanie 51.

Do débr konsumpcyjnych nie zalicza sie

A. zywnosci.

B. odziezy.

C. sprzetu RTV.

D. maszyn produkcyjnych.

Zadanie 52.

Podstawowym zadaniem bankow komercyjnych jest

A. udostepnianie sejfow bankowych.

B. gromadzenie depozytéw i udzielanie kredytéw.

C. prowadzenie badan marketingowych.

D. inwestowanie na Gietdzie Papierow Wartosciowych.

Zadanie 53.

Absolwent technikum podjgt w dniu 1 stycznia 2005 r. pierwszg prace na podstawie
umowy o prace w wymiarze V2 etatu. Na dzien 1 lipca 2005 r. bedzie mégt skorzystac
z urlopu wypoczynkowego wynoszgcego

A. 13dni Art153

B. 10dni Pracownik podejmujgcy prace po raz pierwszy, w roku kalendarzowym,
C 7 dii w ktorym podjat prace, uzyskuje prawo do urlopu z uptywem kazdego
: miesigca pracy w wymiarze 1/12 wymiaru urlopu przystugujgcego mu po
D 5 dni przepracowaniu roku.

Art.154
Wymiar urlopu wynosi:
- 20 dni roboczych, jezeli pracownik jest zatrudniony krocej niz 10 lat,
- 26 dni roboczych, jezeli pracownik jest zatrudniony co najmniej 10 lat.
Wymiar urlopu dla pracownika zatrudnionego w niepetnym wymiarze czasu
pracy ustala sie proporcjonalnie do6 wymiaru czasu pracy tego pracownika.

Wycigg z Kodeksu pracy. Art. 153 i art. 154

Zadanie 54.
Najkorzystniejsza wysoko$¢ oprocentowania lokaty terminowej to
A, 1%
B. 2,5%
C. 3%
D. 4,5%
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Zadanie 55.

Na rynku pojawit sie nowy produkt. Ceny, ilosci oferowane przez producenta oraz
ilosci nabywane przez konsumenta przedstawia tabela. lle wynosi cena rownowagi
rynkowej?

A. 56 zt llo$¢ oferowana Cena llos¢ nabywana
w szt. w zl/szt. w szt.
B 54 zt 100 50 500
200 52 400
C. 52z 300 54 300
D 50 zt 400 56 200
500 58 100
Zadanie 56.

Wynagrodzenie pracownika zatrudnionego w systemie akordowym, ktory wytworzyt
w ciggu miesigca 5 000 sztuk produktu, otrzymujgc 0,30 zt za 1 sztuke wyniesie

A. 1700z

B. 1600z

C. 1500 z

D. 1400z
Zadanie 57.
Najstarsza forma handlu, ktérej istotg jest wymiana towaru na inny towar to

A. Dbarter.

B. import.

C. eksport.

D. reeksport.
Zadanie 58.

Zgodnie z prawem popytu, wzrost ceny danego dobra powoduje, ze
A. nabywcy ograniczajg zakupy.
B. nabywcy zwiekszajg zakupy.
C. producenci ograniczajg produkcje.
D. producenci wytwarzajg wiecej dobr.
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Zadanie 59. Lo

Podatek VAT obliczony od sprzedazy wedtug raportéw kas fiskalnych wynosi 11 000
zt. Podatek VAT obliczony od zakupu wedtug faktur VAT wynosi 4 700 zt. Jakg kwote
podatku VAT odprowadzi podatnik do urzedu skarbowego?

A. 4700 z
B 6 300
C.” 11000z
D. 15700z
Zadanie 60.

Procedura rejestracyjna przedsiebiorstwa obejmuje miedzy innymi zgtoszenie dla
celow podatkowych, ktérego nalezy dopetni¢ w

A. Urzedzie Miasta.

B. Urzedzie Skarbowym.

C. Urzedzie Statystycznym.

D. Krajowym Rejestrze Sgdowym.

Zadanie 61.

Osoba fizyczna prowadzaca jednoosobowe przedsigbiorstwo podejmuje i wykonuje
dziatalno$¢ gospodarczg w oparciu o przepisy ustawy

A. Kodeks pracy.

B. Prawo spoétdzielcze.

C. Kodeks spétek handlowych.

D. o swobodzie dziatalnosci gospodarczej.

Zadanie 62.

Na podstawie wykresu okresl, w ktorym roku w Polsce nastgpit najwigkszy przyrost
bezrobocia w stosunku do okresu poprzedniego.

A. 2004 Stopa bezrobocia w Polsce w latach 1998-2004
B. 2002 TR 18,10%
C. 2000 T
16% o 15,00%
D. 1998 o )
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Zadanie 63.

Podatnik prowadzacy dziatalno§¢ gospodarczg opodatkowang w formie karty
podatkowej zamierza ztozy¢ w urzedzie skarbowym zeznanie podatkowe. Ktorg
deklaracje podatkowg powinien wypetnic?

A. PIT-36
B. PIT-36L
C. PIT-16A
D. PIT-28
Zadanie 64.

PIT-36 przeznaczony jest dla os6b, ktore osiggnety dochody (poniosty straty) z
dziatalno$ci gospodarczej opodatkowanej na zasadach ogoélnych, z ktorej
rozliczyly sie w trakcie roku samodzielnie.

PIT-36L zeznanie o wysokosci osiggnietego w roku poprzednim dochodu
(poniesionej straty) z pozarolniczej dziatalnosci gospodarczej opodatkowanej
stawka liniowg 19%.

PIT-16A przeznaczony dla podatnikow karty podatkowej; roczna deklaracja o
wysokosci sktadki na powszechne ubezpieczenie w NFZ zaptaconej i odliczonej
od karty podatkowej w poszczegdlnych miesigcach.

PIT-28 przeznaczony dla o0séb prowadzacych dziatalno§¢ opodatkowang
ryczattem od przychodéw ewidencjonowanych.

Proces wzrostu ogéinego poziomu cen to

A. inflacja.
deflacja.

B
C. indeksacja.
D. dewaluacja.

Zadanie 65.

Zyciorys zawodowy powinien zawiera¢ zwiezte informacje na temat

A. danych dotyczacych rodziny.

doswiadczenia zawodowego.

B
C. oczekiwanego wynagrodzenia.
D

motywdw podjecia oferowanej pracy.

Zadanie 66.

Akcja jest papierem wartosciowym potwierdzajgcym

A. udzielenie pozyczki.

zaciggniecie pozyczki.

B
C. udziat w kapitale spotki akcyjne;.
D

udziat w kapitale Skarbu Panstwa.
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Zadanie 67.

Wykres przedstawia wyniki sprzedazy samochodéw osobowych w kraju
w danym roku. Ktora z marek samochodow (X, Y, Z, T) byta najczeséciej kupowana?

P — —

A X Wyniki sprzedazy samochodow osobowych w danym roku
B. Y
c. z 4% 16% |
D. T Q! || A '
| 37% |
- 43%
Zadanie 68.

Dokumentem okreslajgcym tryb rozwigzania stosunku pracy, w ktérym zawarte sg
takze informacje dotyczgce miedzy innymi okresu i rodzaju wykonywanej pracy,
zajmowanych stanowisk, wysokosci i sktadnikbw wynagrodzenia jest

A. umowa o prace.

B. Swiadectwo pracy.

C. list motywacyjny.

D. zyciorys zawodowy.
Zadanie 69.

Podatnik zlozyt roczne zeznanie podatkowe w dniu 28 kwietnia 2005r.
Zamieszczony ponizej fragment deklaracji PIT-36 dotyczy zeznania o wysokosci
osiggnietego dochodu (poniesionej straty) w roku podatkowym

A.

U0 W

2 0 05 POLA JASNE WYPELNIA PODATNIK, POLA CIEMNE WYPELNIA URZAD SKARBOWY. WYPELNIC NA MASZYNIE, KOMPUTEROWO LUB RE
POLTAX L"E LKN KOL £S = -
2. Numer identyfikacji Podatkowej matzonka
2004 e =
2003
2002 = zEmNA

8. Wybor s, (zaznaczyt wy .
ﬁmelnn Dz.wxpamezmammklem Da,wsposenpnewidmnymaosébsanmmwydwwuhcychazreq
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Zadanie 70.

Cechg umowy o prace na czas okreslony jest miedzy innymi to, ze

A.

B.
C.
D

zawiera tylko date rozpoczecia pracy.

nie jest podana data ustania stosunku pracy.

zawiera okres wypowiedzenia stosunku pracy.

zawiera wyraznie okresSlong date zakonczenia pracy.

................ Katowice, dn. 1 grudnia 2001 r.

piecze¢ pracodawcy

Umowa o prace na czas okreslony

Zawarta 1 grudnia 2001 r. w Katowicach pomiedzy Kola Sp. z 0.0. z siedzibg
w Katowicach ul. Dworska 31, zwang dalej Pracodawca, reprezentowanym przez Pana
Marcina Kowalskiego a Panig Marig Nowak zamieszkatg w Sosnowcu, ul. Dtuga 4, zwang
dalej Pracownikiem o tresci nastepujgce;:

1.

Pracodawca zatrudnia Pracownika na czas okreSlony od 1 grudnia 2001 r.
do 31 lipca 2002 r. na stanowisku przedstawiciela handlowego w petnym wymiarze
czasu pracy.

Do obowigzkéw Pracownika nalezy nawigzywanie kontaktow z nowymi oraz
utrzymywanie z dotychczasowymi klientami, oferowanie i sprzedaz komputerow.
Pracownik wykonuje prace na terenie wojewodztwa $laskiego.

Pracownik jest zobowigzany stawi¢ sie do pracy 1 grudnia 2001 r. w siedzibie
Pracodawcy.

Za wykonang prace Pracownik otrzymuje wynagrodzenie zasadnicze 3 000 zt brutto
oraz miesieczng prowizje od obrotu: 100 zt brutto od sprzedazy kazdego komputera.
Umowe sporzadzono w dwoch jednobrzmigcych egzemplarzach, po jednym dla
kazdej ze stron.

Pracownik : Pracodawca
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